

尹锡悦弹劾动议案今天可能二次投票

李在明:只有弹劾才是结束混乱最快捷、最可靠的方法

韩国在野党13日就针对总统尹锡悦的二次弹劾动议案向国会全体会议作报告。

包括最大在野党共同民主党在内的韩国6家在野党12日再次向国会提交总统尹锡悦弹劾动议案。共同民主党11日表示,计划推动国会14日下午就尹锡悦弹劾动议案进行第二次投票。

根据韩国《国会法》,国会需要在报告后的24小时至72小时内对是否通过动议案进行表决。

韩国最大在野党共同民主党党首李在明13日发表声明说,只有弹劾才是结束混乱最快捷、最可靠的方法。

李在明表示,总统尹锡悦企图用谎言掩盖罪行,“内乱罪魁祸首”尹锡悦应立刻下台。他还呼吁执政党国民力量党议员在14日的总统弹劾动议案二次表决中投下赞成票。

韩国国会曾于7日对弹劾总统尹锡悦动议案进行投票表决,因参加投票的议员人数不足,该动议案未获通过。按照相关程序,弹劾案要在国会通过,需要300个议席中获得至少三分之二议员支持,即200张赞成票。

韩国警方13日表示,正在讨论对总统尹锡悦进行强制调查,考虑



当地时间2024年12月13日,韩国共同民主党党首李在明呼吁通过尹锡悦弹劾动议案 视觉中国供图

对其通信记录和总统官邸进行扣押搜查。

韩国警察厅下属国家调查本部特别调查团当天举行新闻发布会说,扣押搜查位于首尔龙山区汉南洞的总统官邸的方案正处于“讨论阶段”。警方内部正考虑扣押搜查尹锡悦的通信记录。

韩国警方曾于11日对总统府、韩国警察厅、首尔警察厅和国会警

卫队进行扣押搜查。但警方调查人员在试图进入总统府时遭到警卫处阻挠,对峙数小时后未能成功。

另外,韩国检方13日以涉嫌内乱和滥用职权的罪名对前反间谍司令官吕寅兄申请逮捕令。

据媒体报道,吕寅兄涉嫌受前国防部长官金龙显指挥,向国会和中央选举管理委员会派遣人员逮捕朝野主要政治人士。 据新华社

外交部:

相信大蒜做梦都想不到 竟能对美国产生“极大威胁”

针对美国国会参议员日前称“中国产大蒜对美国食品安全构成‘极大威胁’”,外交部发言人毛宁13日表示,奉劝美方一些政客多些理性常识,免得贻笑大方。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国国会联邦参议员斯科特日前发布声明称,中国产大蒜对美国食品安全构成“极大威胁”,要求发起301调查。美国国会众议院已经审议通过的2025财年国防投

权法案中,也包括要求美军商店禁止销售中国大蒜的条款。中方对此有何评论?

“不知道你有没有注意到,美国有关政客的谎言谬论引发了中国网民的群嘲。相信大蒜做梦都想不到,竟能对美国产生‘极大威胁’。”毛宁说,从无人机到起重机,从冰箱到大蒜,被美国扣上“国家安全风险”帽子的中国产品越来越多,但美方所谓的证据和理由由哪一条能经得

起检验?

毛宁表示,世人看得很清楚,这些不过是美国大搞保护主义,滥用国家力量遏制打压中国发展,强推“脱钩断链”的幌子罢了。

“我要强调,泛化国家安全概念,将经贸科技问题政治化、武器化,只会加剧全球供应链安全风险,最终损人害己。我们奉劝美方一些政客多些理性常识,免得贻笑大方。”她说。 据新华社

批评乌克兰用美制导弹打击俄罗斯纵深

特朗普:大错特错,强烈反对

美国共和党籍当选总统唐纳德·特朗普在12日刊发的《时代》周刊专访中说,他“强烈反对”乌克兰使用美制导弹打击俄罗斯纵深目标,称这将导致乌克兰危机恶化。

专访中,特朗普批评乌克兰在美国允许下用美制导弹深入打击俄罗斯领土的做法:“我非常反对把导弹打到深入俄罗斯境内数百英里的地方。我们为什么要这么做?我们只是在升级战争并致其恶化……我认为这是很大的错误,大错特错。”

民主党籍总统约瑟夫·拜登11月松口同意乌克兰使用美国援助的陆军战术导弹系统打击俄罗斯纵深,该导弹射程可达300公里。同月,俄罗斯向乌克兰境内发射“榛树”高超音速弹道导弹,以示回应。

乌克兰危机2022年2月全面升级,延宕已近三年。特朗普在此

期间多次表示,他如果当选总统,上任后将快速结束俄乌冲突。特朗普在这次专访中又称,他对于结束冲突有一份“非常棒的方案”,但不便于提前公布。

特朗普还表示,俄乌双方阵亡人数、尤其11月的数据“令人震惊”,结束冲突对俄乌双方都切实有益。采访中,他拒绝确认自己当选总统后是否已同俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通话。

《时代》周刊对特朗普的专访11月底进行。特朗普本月初受邀出席巴黎圣母院重新开放仪式间隙,与法国总统埃马纽埃尔·马克龙和乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基会面。这场会面后,特朗普在社交媒体上呼吁俄乌尽快停火并开始谈判,称泽连斯基希望“达成协议”。

专访中,特朗普并未正面回答他上任后美国是否会削减对乌援助,但据法新社和美联社报道,他表

示为达成协议不会“放弃”乌克兰。特朗普同时说,将以美国对乌支持作筹码,推动双方和谈、结束冲突。

《时代》周刊专访面世同一天,拜登政府批准了新一批总额5亿美元的对乌军援。美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示,拜登政府将继续军援乌克兰,直至本届政府任期结束。

谈及巴以冲突时,特朗普表示,他认为中东地区冲突虽比俄乌冲突“复杂”,但解决起来“更容易”。

特朗普不肯承诺支持国际社会普遍认可的“两国方案”。特朗普说,他希望中东获得“长久持续的和平”,会支持任何能达成这一目标的解决方案,包括允许以色列占领约旦河西岸。

《时代》周刊12日将特朗普评为“年度人物”,其评语认为特朗普“改变了美国在世界上的角色”。 据新华社

李铁获刑20年,杜兆才获刑14年

12月13日,湖北省咸宁市中级人民法院对中国国家男子足球队原主教练李铁案公开宣判,李铁被以受贿罪、行贿罪、单位行贿罪、非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪数罪并罚判处有期徒刑二十年。

此外,12月13日,湖北省武汉市中级人民法院对国家体育总局原党组成员、副局长,中国足球协会原党委书记、副主席杜兆才受贿案一审公开宣判,对被告人杜兆才以受贿罪判处有期徒刑十四年,并处罚金人民币四百万元;对其犯罪所得财物及孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2012年至2022年,被告人杜兆才先后利用担任国家体育总局田径运动管理中心党委书记、主任,中国田径协会副主席、秘书长,国家体育总局党组成员、局长助理、副局长,中国足

球协会党委书记、副主席等职务上的便利,为相关单位和个人在赛事承办、人事安排、球员转会等事项上提供帮助,非法收受他人财物共计折合人民币4341万余元。

武汉市中级人民法院认为,被告人杜兆才的行为构成受贿罪,数额特别巨大,应依法惩处。杜兆才利用职务便利为足球俱乐部在主场迁移、球员转会等事项上谋取不正当利益,严重破坏足球领域公平竞争秩序和行业生态环境;为他人谋取职务提拔、调整,具有酌定从重处罚情节。鉴于其到案后如实供述自己罪行,主动交代监察机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;其受贿犯罪中有未遂情节;认罪悔罪,积极退赃,未退赃款赃物及孳息已全部追缴,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。 据新华社

第一人! 马斯克身家超4000亿美元

美国《福布斯》杂志和彭博新闻社12日均报道说,硅谷企业家埃隆·马斯克名下净资产超过4000亿美元,成为全球身家跨越这一门槛的第一人。

据《福布斯》杂志估计,马斯克名下净资产约4312亿美元。彭博社则估计马斯克身家约为4470亿美元。

马斯克身家大涨,主要得益于今年以来其名下特斯拉汽车公司股份飙升以及太空探索技术公司市值上升。

据路透社报道,特斯拉股价今年以来涨幅逼近71%,在11日达到每股424.9美元的历史最高点。

在今年11月初结束的美国总统选举中,马斯克坚定支持共和党候选人唐纳德·特朗普。特朗普普

得选举后,市场预期马斯克与特朗普的关系将有利美国电动汽车行业发展,看好特斯拉发展前景,公司股票价格因此涨幅显著。

据美国有线电视新闻网报道,自11月5日选举投票日以来,特斯拉股价涨幅近65%,马斯克是特斯拉最大独立股东。彭博社亿万富豪指数显示,11月5日以来,马斯克资产升值近1360亿美元。

据彭博新闻社报道,马斯克名下太空探索技术公司近期的内部股票出售也令其身家暴涨,估计其净资产因此增加约500亿美元。太空探索技术公司目前市场估值3500亿美元。

马斯克名下还有社交媒体平台X和“神经连接”公司等多家企业。 据新华社

澳大利亚昆士兰州通过一项法案 10岁儿童犯重罪将按成人量刑

澳大利亚昆士兰州议会12日通过一项法案,旨在加大对未成年人犯罪的惩处力度。根据该法案,10岁及以上儿童犯下谋杀、严重伤人等13项罪行,将按照成年人的标准量刑。

英国广播公司等多家媒体报道,以谋杀罪为例,现行法律对儿童罪犯的最高量刑一般为10年监禁,仅有极少数情况才会判处终身监禁;按照新法案,则会判处终身监禁,且至少20年不得假释。

按照规定,这项法案尚需获得州督签字方可生效。

法案获得议会通过后,昆士兰州总理戴维·克里萨富利告诉媒体,该州未成年人犯罪问题严峻,

新法旨在打击未成年人犯罪,为该州居民打造更加安全的居住环境。

目前,昆士兰州监狱系统关押的未成年罪犯数量多于澳大利亚其他任何州或地区。克里萨富利承认,新法短期内可能造成该州本就人满为患的监狱系统“压力更大”。

这项新法案备受关注,也引发不少争议。

一些警方人士、司法部门人士支持新法,认为这有助于降低未成年人犯罪率,改善社会风气。一些法律学者、儿童权益保护机构则提出质疑,认为新法可能带来诸多负面效果,未必能有效打击未成年人犯罪。 据新华社

天天出彩

体彩7位数(24190期)			体彩排列5(24334期)		
中奖号码:4133214	本地中奖注数	每注奖额	中奖号码:74681	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元	一等奖	178注	100000元
特等奖	0注	0元	二等奖	178注	100000元
体彩7星彩(24143期)			体彩排列3(24334期)		
中奖号码:287129+4	本地中奖注数	每注奖额	中奖号码:746	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元	直选	1272注	1040元
二等奖	0注	0元	组选3	0注	346元
三等奖	0注	0元	组选6	4885注	173元